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ATA DA 720ª (SEPTINGENTÉSIMA VIGÉSIMA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA DOCAS DO RIO DE 

JANEIRO 
 
 

CNPJ   42.266.890/0001-28              NIRE   3330008080-5 

 
 

Aos dois dias do mês de julho do ano dois mil e dezenove, às quinze 
horas, na sala de Reuniões da Presidência, situada no quarto andar da Companhia 
Docas do Rio de Janeiro, na Rua Acre número vinte e um, realizou-se a 
Septingentésima Vigésima Reunião Extraordinária do Conselho de Administração, 
sob a Presidência do Engenheiro Fábio Lavor Teixeira - representante do Ministério 
da Infraestrutura, contando com a presença dos seguintes Conselheiros: Mariana 
Pescatori Candido da Silva - representante do Ministério da Infraestrutura; Júlio 
Cesar Barbosa Melo - representante do Ministério da Infraestrutura; Marcel Olivi 
Gonzaga Barbosa - representante do Ministério da Economia; Paulo Renato Bastos 
Rodrigues Marques - representante do Acionista Minoritário - Governo do Estado do 
Rio de Janeiro e Carlos Eduardo Collares Moreira Portella - representante dos 
Empresários. Registrou-se, ainda, a presença do Diretor-Presidente da Companhia, 
Francisco Antonio de Magalhães Laranjeira, do Superintendente de Auditoria 
Interna, Marcos Roriz e do Assessor Especial da Secretaria Executiva do Ministério 
da Infraestrutura, Mateus Szwarcwing. Iniciados os trabalhos, passou-se à 
apreciação do Item 2.0 - ORDEM DO DIA. Subitem 2.1 – O Conselho de 
Administração ratifica os termos do Subitem 2.1, da Ata da 717ª Reunião do 
CONSAD, de 10/06/2019, com a exclusão da palavra “empossou” e substituição da 
palavra “empossado” por “eleito”, acrescentando que caberá ao Diretor-Presidente 
dar posse ao Diretor eleito. Assim sendo e, como nada mais houvesse a ser dito, o 
Presidente do Colegiado deu por encerrados os trabalhos às quinze horas e dez 
minutos, tendo sido lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, segue 
assinada por todos os presentes. 

 

 
 

FÁBIO LAVOR TEIXEIRA 

Presidente do CONSAD 

Representante do Ministério da Infraestrutura 

 
 

MARIANA PESCATORI CANDIDO DA SILVA 
Representante do Ministério da Infraestrutura 

 
 

JULIO CESAR BARBOSA MELO 

Representante do Ministério da Infraestrutura 
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MARCEL OLIVI GONZAGA BARBOSA 

Representante do Ministério da Economia 

 
 

PAULO RENATO BASTOS RODRIGUES MARQUES 

Representante do Acionista Minoritário 
Governo do Estado do Rio de Janeiro 

 
 

CARLOS EDUARDO COLLARES MOREIRA PORTELLA 

Representante dos Empresários 

 
 

JULIANA RODRIGUES FONSECA 

Supervisora de Órgãos Colegiados 


